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1.

Temel haldeki ;P atomunun elektron dizilimiyle il-
gili asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A = 0 dederine sahip 6 elektron bulunur.

) m
B) m_ = =-1/2 -EIEQ'EFIFIE sahip en fazla 6 elekiron bulunur.
C) Tam dolu orbital sayisi 7'dir.

)

D) Acisal momentum kuantum sayisi (£) 1 olan toplam
9 elektron vardir.

E) Bas kuantum sayisi (n) 3 clan toplam 3 elekiron var-
dir.
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FARKLIKADRO YAYINLARI . Asadidaki bilesiklerin hangisinin suda c¢dzinme-
@ > %

sinde hem hidrojen hem de dipol - dipol etkilesimi
olusur?
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A) CH, B) H,S C) HCI
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Asagidaki sistemde sabit sicaklikta ideal CH, gazinin,
bir kismi musluk yardimiyla |l numarah kaba gecmesi
saglaniyor.

H

2L
ol

1. kap 2. kap

Il. kaptaki basing 5 atm olduguna gore, |. kaptaki
CH, gazimin yuzde kagi ll. kaba gegmigtir?

A) 20 B) 25 C) 40 D) 62,5 )75
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FARKQKADRO YAYINLARI . Surtunmesiz pistoniu bir kapta 2 mol ideal CO, gazl
@liga — varken basing 0,8 atm’dir.

Kaba musluk yardimiyla ayni sicaklikta 3 mol ideal
0, gazi ilave edildiginde kaptaki son basing ve CO,
gazinin kismi basinci kag atm olur?

P P- s

0,32

0,48
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x|y ]

¥

Yukanda periyodik sistemden bir kesit venlmistir.

Buna gore X, Y ve Z element atomlar ile ilgili asagi-
daki ifadelerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Y'nin elektronegatifligi X'inkinden biyktdr.
B) X'in iyonlasma enerjisi Y ninkinden Kcuktur.
C) Xlle Y benzer Kimyasal ozelliklere sahiptir.
D) Z'nin elektron ilgisi X'inkinden fazladir.

E) Atom yaricap! en biyik olan Z'dir.
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25°Cde X cdzeltisinin ¢cdzOnoriiga 34 g X/100 g su-
dur. Asagida belirtilen miktarda suda cozinen X kitlesi
kKarsisinda vernlmistir.

Su kutlesi (Q) X kutlesi
. 20 16
Il. 300

118 250 61

Buna gore, yukandakilerden hangileri ile 25°C'de
hazirlanan gozeltiler doymamis haldedir?

A) Yalnz | B) Yalmz lI C)lvell

D) lhve 1l E) L 1l velll
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Asagidaki degisimlerden hangisinin entalpi degisi-
minin (AH) 1sareti pozitiftir?

Al GEHﬁ-DH{g}_” EEHEDHiaj
B) 2Ny, — Nayg)
D) HCl 45 + NAOH 45, — NaCl_ 5, + H0,

E) Na, — Naj, + €
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8.

* Hyp +436kd —Hg, +H,

. Gm} - D{g} — Dz[g} + 498 kJ

Yukanda bazi tepkimeler ve entalpi dedisimleri veril-
mistir.
Buna gore,

|. Bag olusumu ekzotemmiktir.

Il. Bag kinimasi endotermiktir.

. O, molekullen, H, molekullerinden daha kararlidir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

AL 1 wve I B) Il ve lll Cylvell

D) Yalniz Il F) Yalniz |
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9. Carpisma teorisine gore,
|. Reakliflerin her carpismasi urun ile sonuclanmaz.
ll. Tepkimeye giren turlerin uygun geomeifride carpis-
masi gerekir.

. Tepkimeye girenler yeterli enerjive sahip ve mutlaka
gaz fazinda olmahdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il Chlvell

D) Il ve lll E) 1, 11 ve lll
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FARKﬂKADRO VAV}AR' 10. X maddesinden Y maddesinin olusumuyla ilgili tepki-
Q » = menin potansiyel enerji - tepkime ilerleyisi grafigi asadgi-
da verimistir.

FPotansiyel enen (kJ)
A

1307

80T

70T
50+
20T

ff, S{NIFKI'MVA > Tepkime ilerleyisi
KiMYASAL

TEPKIMELERDE HIZ
TEST-13 A) X — K tepkimesinin entalpi degisimi +20 kJ'dir.

SORU ¢OZ(imUi B) Tepkime hizini binnci basamak belirer.

C) K maddesi ara urundur.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlhistir?

D) Toplam tepkimenin entalpi degisimi —30 kJ'dir.

E) Ikinci basamadin aktivasyon enerjisi 60 kJ'dir.
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. Bag tlri Bag enerjisi (kJ /mol)

c=cC 147
C—C 83
C—H 99
H—H 104
Verilen bag tiru ve bag enerjilerine gore,

H H H o H

~ ’ | |
C=C + H—H-—=H-C—C-—H
s ~ ||
H H H H
tepkimesinin ayni kosullardaki entalpi degisimi
(AH) asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)-90 B)-60 C)-30 D)+60  E)+30
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